
Конспект совместного мероприятия в средней 

группе «Мамины помощники!» 

Цель: познакомить родителей с играми, способствующими 

развитию речевых и моторных навыков у детей среднего 

дошкольного возраста. 

Программа мероприятия:  

1. Закрепить знания знакомых детям стихов и потешек. 

2. Способствовать  развитию у детей умения вступать в речевое 

общение. 

3. Стимулировать эмоциональное содержательное общение 

ребенка со взрослым. 

4. Поддерживать и развивать интерес детей к совместной 

игровой деятельности. 

Материалы: 

1. Крупы( фасоль, горох, манная) 

2. Подносы с манной крупой и тарелочки. 

3. Готовое соленое тесто. 

 

Ход мероприятия: 

Родителям  предлагается расположиться за столами  вместе со 

своим ребенком. 

Дорогие родители! Как мы уже знаем , движения рук играют 

огромную роль для речевого развития. Обычный ребенок , 

имеющий высокий уровень развития мелкой моторики, умеет 

логически мыслить, у него достаточно развита память, внимание и 

связная речь. Из-за своей занятости и усталости  родители зачастую 

мало времени оставляют на общение с ребенком. Дети меньше 

разговаривают, а больше сидят у телевизора или монитора 

компьютера. Они реже стали делать что то своими руками в 

компании с родителями( современные игрушки и вещи 



максимально удобны в использовании), что не эффективно для 

развития мелкой моторики. Мы покажем вам простые игры, 

направленные на развитие мелкой моторики и способствующие 

развитию речи малыша. Эти игры доступны каждому и подручные 

материала есть в каждом доме!!! 

При проведении любой игры не забывайте проговаривать действия 

вслух, называть предметы и поощрять ребенка!!! 

1. Пальчиковые игры « Моя семья», « Блины», « Капуста», « 

Дружные пальчики», « Осенние листья», « Есть игрушки у 

меня» и тд. 

2. Игра «Сварим вкусненькую кашку»  

На подносе с манной крупой перемешаны фасоль и горох, 

предлагается разложить все по тарелочкам, манная крупа не 

должна попадать в тарелочки 

3. Игра «Фантазеры» 

Насыпанная ровным слоем на подносе манная крупа является 

отличным фоном для рисования пальчиками, рассматриваем и 

обсуждаем рисунки. 

4. Игра «Веселые прищепки» 

В этой игре нужно дополнить предмет, они координируют 

движения пальцев, зрительно-моторную систему, развивают 

пространственное представление , речь, воображение. 

5. Игра « Испечем мы пирожки» 

Перед родителями лежат дощечки с соленым тестом, фасоль, 

горох. Совместно семья делает разные угощения  и  украшают их . 

Вот и закончился наш вечер! Надеемся , что время, проведенное с 

детьми показалось вам очень увлекательным занятием. Мы 

надеемся, что дома данные игры станут для вашей семьи частым 

занятием!!!  


